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9ª (nona) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 07 de Junho de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que lhe 

confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos legislativos 

referentes à 9ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 07 de Junho de 2023, obedecerão 

ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 016/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei 

Orçamentária Anual do município de Potirendaba, para o exercício de 2024, e dá outras 

providências.” 

Projeto de Lei nº 018/2023 CM 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: “Dispõe sobre a instalação de lixeiras suspensas com tamapa para coleta de 

resíduos orgânicos em restaurantes, lanchonetes, bares, padarias, açougues, peixarias e 

outros estabelecimentos de comercialização de alimentos, que produzem resíduos 

orgânicos.” 

 

Projeto de Resolução: 
 

Projeto de Resolução nº 005/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: “Dispõe sobre a instituição de medalha de “Honra por ato de Bravura” à 

Guarda Civil Municipal de Potirendaba e dá outras providências.” 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 021/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Anulação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023, para os fins que especifica.” 

Projeto de Lei nº 022/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 
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Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023, para os fins 

que especifica.” 

Projeto de Lei nº 023/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza a inclusão de áreas e delimita o perímetro urbano do município e dá 

outras providências.” 

Projeto de Lei nº 024/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Institui o Programa de Parcelamento Incentivado – PPI, no município de 

Potirendaba.” 

Projeto de Lei nº 025/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Cria o Programa “Cuidando de quem cuida” e dá outras providências.” 

Projeto de Lei nº 026/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte 

para Estação Transmissora de Radiocomunicação – ETR autorizada pela Agência 

Nacional de Telecomunicações – ANATEL, nos termos da legislação federal vigente.” 

 

Requerimento: 
 

Requerimento nº 005/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre as áreas 

institucionais existentes em nosso município. 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 131/2023 

Interessado: Verº - Gilberto Poltronieri 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, no sentido de fazer alteração para mão única de direção na 

Rua Pedro Garcia Dias, entre as Ruas Senador Barros Penteado e Rua Joaquim R. 

Amorim. 

 

Indicação nº 132/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao seu setor competente, visando a instalação de banheiro e lixeira onde se 

encontra o parque infantil (playground) localizado ao lado do mini campo sintético.  
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Indicação nº 133/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que seja feito um estudo, visando uma parceria, 

junto ao SENAR (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural) e ao SEBRAE (Serviço 

Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas), a fim de implementar em nosso 

município o Projeto Rota Rural. 

 

Indicação nº 134/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando o recapeamento asfáltico da Rua Eugênio Faquim. 

 

Indicação nº 135/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, visando instituir o Programa de Parcelamento Incentivado 

– PPI, destinado a promover a regularização de créditos do Município, decorrentes de 

débitos tributários e não tributários, constituídos, inscritos em Dívida Ativa, ajuizados 

ou a ajuizar.  

 

Indicação nº 136/2023 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao seu setor competente, visando a instalação de iluminação pública na 

passarela/passagem que atravessa o Centro de Lazer do Trabalhador “Isabel Quessada 

Navarro” (Represa Municipal) entre a Avenida Agenor Zani e a Rua Felisberto Valezi. 

 

Indicação nº 137/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando a instalação de um semáforo no cruzamento da 

Avenida Cesar Beretta com a Rua João Antonio de Siqueira.  

 

Indicação nº 138/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando o asfaltamento, bem como, a colocação de guias e 

sarjetas na Rua Namur Vieira Abdalla, entre a Rodovia Vicinal Luiz Carlos Brandolezzi 

e a Rodovia Vicinal João Neves. 

 

Indicação nº 139/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, visando a limpeza de trecho invadido por lama da Rodovia 

Vicinal Luiz Carlos Brandolezzi, nas proximidades da Vila Divinéia. 

 

Indicação nº 140/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto a Coordenadoria Municipal de Trânsito, visando medidas a fim de evitar acidentes 

com veículos pesados (carretas) na Rua Azilio Botaro, próximo ao número 720. 

 

Indicação nº 141/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, visando a correção de desnível asfáltico na Rodovia Vicinal 

Luiz Carlos Brandolezzi próximo ao KM 6, onde foi feito uma manutenção 

emergencial. 

 

Indicação nº 142/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, visando a realização de atividades esportivas, de lazer e 

cultura durante as férias escolares, a fim de promover a integração de nossas crianças e 

adolescentes. 

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 05 de Junho de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 21 de Junho de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 

 


